
 
 
 
 

Zpráva pro veřejnost z 55. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení  
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích,  

které se konalo dne 21. května 2024 
 
V úterý dne 21. května 2024 se uskutečnilo v pořadí 55. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení 
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RpVH JU“), které bylo zároveň čtvrtým 
zasedáním RpVH JU v roce 2024. Zasedání se uskutečnilo v zasedací místnosti Rektorátu JU 
(Branišovská 31a, č. dv. 03 003). Zasedání se zúčastnilo celkem 17 z 21 členů, čímž byla 
RpVH JU usnášeníschopná.  

RpVH JU se na svém 55. zasedání zabývala věcným záměrem žádosti o akreditaci profesně 
zaměřeného Bc. studijního programu Rybářství Fakulty rybářství a ochrany vod JU. Uvedený 
studijní program náleží do OV Zemědělství. Stejnojmenný studijní program byl RpVH JU 
v minulosti již jednou akreditován, ale jako akademicky zaměřený. Nyní předkládající fakulta 
usiluje o změnu profilu daného studijního programu z akademického na profesní. Protože 
profil studijního programu je jedním ze základních atributů studijního programu, není dle 
příslušné metodiky NAÚ možné jeho změnu řešit v rámci režimu tzv. podstatných změn 
v uskutečňování studijního programu, ale pouze akreditací nového studijního programu. 
RpVH JU věcný záměr žádosti o akreditaci profesně zaměřeného Bc. studijního programu 
Rybářství Fakulty rybářství a ochrany vod JU schválila. Garant uvedeného věcného záměru 
nyní může přistoupit k přípravě návrhu (plné akreditační žádosti) předmětného studijního 
programu, který bude následně projednán v rámci RpVH JU. 

RpVH JU se dále zabývala 2 návrhy  (plnými akreditačními žádostmi) Pedagogické fakulty JU. 
Konkrétně se jednalo o návrh Bc. studijního programu Sociální pedagogika (OV Neučitelská 
pedagogika) a návrh Bc. studijního programu Pedagog se zaměřením na asistentství a 
vychovatelství na základní škole (OV Neučitelská pedagogika 50 % a OV Učitelství 50 %), 
u kterého byl na základě požadavku uznávacího orgánu (MŠMT) upraven název na Vychovatel 
s rozšířením na asistentství pedagoga, upraven podíl jednotlivých oblastí vzdělávání, a to do 
podoby OV Neučitelská pedagogika 60 % a OV Učitelství 40 %, upraven studijní plán 
s ohledem na naplnění rozsahu praxe dle nových Rámcových požadavků MŠMT z 19 na 24 
kreditů a opraveny drobné překlepy a nesoulady mezi tabulkovými a textovými částmi 
akreditačního spisu. RpVH JU návrhy (plné akreditační žádosti) Bc. studijního programu 
Sociální pedagogika a Bc. studijního programu Vychovatel s rozšířením na asistentství 
pedagoga Pedagogické fakulty JU schválila. Vzhledem k tomu, že tyto studijní programy 
náleží (v případě prvního programu plně, v případě druhého programu částečně) do oblasti 
vzdělávání OV Neučitelská pedagogika, pro kterou JU nemá platnou institucionální akreditaci, 
budou návrhy obou studijních programů po zapracování připomínek uznávacího orgánu a 
RpVH JU postoupeny k dalšímu posouzení na NAÚ. 

RpVH JU se dále zabývala vnitřním hodnocením celkem 6 studijních programů Zdravotně 
sociální fakulty JU v průběhu jejich akreditace. Konkrétně se jednalo o Bc. studijní program 
Fyzioterapie, Bc. studijní program Nutriční terapie, Bc. studijní program Porodní asistence, 
Bc. studijní program Radiologická asistence, Bc. studijní program Zdravotnické záchranářství 
a Bc. studijní program Všeobecné ošetřovatelství. Všechny uvedené studijní programy byly 
akreditovány dne 9. dubna 2019 v rámci institucionální akreditace pro OV Zdravotnické 
obory, a to do konce platnosti této akreditace, tedy do 16. listopadu 2028. Tyto studijní 
programy jsou zároveň prvními z celkem 43 studijních programů, jejichž vnitřní hodnocení 
bude realizováno v roce 2024. Předmětem tohoto vnitřního hodnocení, které vycházelo 
z předložených sebehodnotících zpráv, bylo posouzení dosavadního uskutečňování daných 
studijních programů. RpVH JU vnitřní hodnocení všech 6 předmětných studijních programů 
Zdravotně sociální fakulty JU v průběhu jejich akreditace schválila. K některým 
hodnoceným programům RpVH JU rovněž formulovala doporučení pro další uskutečňování a 
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rozvoj daných studijních programů. Vnitřní hodnocení předmětných studijních programů po 
pěti letech od udělení jejich akreditace je možné tímto považovat za úspěšně ukončené.  

RpVH JU dále schválila návrh podmínek a termínů pro používání dosavadních akreditačních 
formulářů, a to v návaznosti na změnu akreditačních formulářů a souvisejících metodických 
materiálů NAÚ, která byla zveřejněna v zápisu č. 03/2024 ze zasedání Rady NAÚ.  

RpVH JU byla dále informována o plánovaných termínech zasedání RpVH JU ve 2. pololetí 
roku 2024. Zasedání se uskuteční v úterý 15. října 2024, dále 19. listopadu 2024 a 10. 
prosince 2024, a to vždy od 13:00 hod. Přehled termínů zasedání bude uveden na webových 
stránkách RpVH JU. 

Příští zasedání RpVH JU se uskuteční v úterý 18. června 2024 od 13.00 hod.  

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RpVH JU jsou dostupné na 
internetových stránkách RpVH JU. Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání 
RpVH JU a stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy 
pro veřejnost. Přehled akreditovaných studijních programů JU, včetně programů nově 
akreditovaných v rámci programové i institucionální akreditace, je uveden na webových 
stránkách JU.  

 

V Českých Budějovicích dne 24. května 2024   
 
Zapsal: Tomáš Klimpera 
Schválil: doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D. 

https://www.jcu.cz/cz/univerzita/organy/rada-pro-vnitrni-hodnoceni-ju
https://www.jcu.cz/cz/studium/studijni-programy
https://www.jcu.cz/cz/studium/studijni-programy

